[ DESTILACION SUBITA

| COMPETENCIAS |

@plicar gue es una etapa de equilibrio y porqué no
alcanzar la separacion deseada

operando en continuo

- Resolver el problema de destilacion subita en funci
se hayan elegido como variables de diseio

- Explicar y utilizar las distintas formas en que se
equilibrio

equilibrio

- Disefar el deposito separador de las dos fases en e

es suficiente para

- Determinar el nimero de variables de disefio de una  etapa de equilibrio

~

on de las variables que

dispone de los datos de

- Utilizar los diagramas T-x-Yy y y— x de mezclas binarias, junto al
concepto de linea (, para calcular las composiciones de las fases en

quilibrio

/




DESTILACION SUBITA

> V’ Yi, PV1 TV1 HV

A1 Zi.A1 PA1 TA’ hA




{ DESTILACION SUBITA

[Numero total de variables ]

/Alimentacién:
Vapor:
Liguido:

Calor intercambiado:

N

C+3 (A, Z A Tas Pa) N

C+3 (V,y;, Ty, Py)

C+3 (L, x;, T, P.)
1( Q

3C+10 /




DESTILACION SUBITA

> V’ Yi, PV1 TV1 HV

A1 Zi.A1 PA1 TA’ hA




{ DESTILACION SUBITA

[NUmero total de ecuaciones independientes ]

/Ecuaciones de conservacion: C+1
Condiciones de equilibrio : C+2

Ecuaciones sumatorio: 3

\ 2C+6




[ DESTILACION SUBITA

[Numero de variables de diseno J

|V = (3C+10) - (2C+6) = C+4

(Vp ias =C+2 Alimento

L ( VD )Iibres =2




DESTILACION SUBITA

Cas e\g%riz‘liiz das Tipo de destilacion subita  Variables de salida
1 Ps, Tg Isotéermica QV.y.,L x
2 P;,Q=0 Adiabatica T, V.Y, L, %
3 P, Q%0 No adiabatica T, V.Y, L, %
4 Ps., L Porcentaje de liquido QT V.Y, X
5 Ps(0Ty,V Porcentaje de vapor Q, Ts(0Py.y , L, X
6 Ps, X, Pureza de liquido Q Ts VY, L, Xy
7 Ps. Y, Pureza de vapor QTs ViYL X
8 Y Xy Separacion Q Tg Ps Vi Yiy o Ly Xy




| Caso 1.- DESTILACION SUBITA ISOTERMA |

[Algoritmo de Rachford - Rice }

— Zi,A y — I<i Zi,A
(K- T D




Caso 1.- DESTILACION SUBITA ISOTERMA

1. Leer A, z; 4, Py, T

v

2. Suponer y; =1, ¢;" =1

-

3. Calcular K; =f (x;, y; Py, T) -

v

4. Calcular V/A, ecuacion [3.18]

7. Calcular y;, ¢;”

5. Calcular x;, y;, ecuaciones [3.15] y A A
[3.16]

SI

6. ¢ 1" iteracion?

NO

8. & i Yk = (X Y)ir1?

9. Calcular Q, ecuacion [3.3]

v

10. Escribir V, L, x;, y; O




Caso 1.- DESTILACION SUBITA ISOTERMA
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Caso 2.- DESTILACION SUBITA ADIABATICA

1. Leer A, z; 4, P, 0 =0

2. Suponer 7

3. Suponer y;=1, ¢;" =1

v

4. Calcular K; =f (x;, y;, Py, Ty) -
5. Calcular V/A, ecuacion [3.18]
8. Calcular vy, ¢;”
6. Calcular x;, y;, ecuaciones [3.15] y A A

[3.16]

SI

7. ¢1° Iteracion?

NO

9. & i Yidi = (Xis YiJir1?

11. Escribir V, L, x;, y;, T




Caso 2.- DESTILACION SUBITA ADIABATICA

1.Leer 4, z;4, P, 0=10

A

2. Suponer V/A

A
3. Suponer y; =1, ¢;" =1

v

4. Calcular K; = f (x;, y;, Py Ty)

v

5. Calcular T, ecuacion [3.18]

A

8. Calcular y;, d)iV

6. Calcular x;, y;, ecuaciones [3.15] y A
[3.16]

SI

7. ¢1* Iteracion?

NO

7. & iy Yi)eate = (X .Vi)sup?

SI

SI

10. Escribir V, L, x;, y;, T




DESTILACION SUBITA EN PRESENCIA DE
COMPONENTES UNIFASICOS

X = 4. izl,p y = Ri 2.4 i1, p
1+(%)(Ki =) 1+ (%) (K =)
= 4. | = =LA =]
ey TP SO
X =0; 1=I y.=0; 1=p
f(V/A):i (Ki -1z 5 LN AA A _ g

i=1 1+(%)(Ki _1) i=] (% i:pl_(VA)

£, p




| DISERO DEL RECIPIENTE DE SEPARACION |

Vapor
A A
A
Hy
Alimento HH ——
B |
4 ! y
— | 4
Hp
Y

Liquido



| DISERO DEL RECIPIENTE DE SEPARACION |

0,5
(UV )max = Kvert|:pr_ pV :| m/s
V

; 05)
X =1n - LML{pV}
V- My | pL

h'd

| —3131035- 0,814894X — 0,179390X 2

Kyert = €X[ 3 4 5
| —0,0123790X " +0,000386235X ™ +0,000259550X

— \ I\/Iv 2 4 : 05
(A/)min ) pV (Uv)maX m Dmln :|: (A-’i[)mln:| m




| DISERO DEL RECIPIENTE DE SEPARACION |

122 Vapor
(U boquilla) - m/s p
max (pmezcla) o0 _T_
732
(U boquilla) _—— : m/s 1
e (pmezcla) o0 y
Hy
VO|Umer — L M L tl‘ m3 Alimento +}[4|
PL B L
( ) 4 T H,
H, =(Volumen m -,
- nD? 1T

3< H, +Hy <5 Liq}ido
D



{ DISENO DEL RECIPIENTE DE SEPARA

p —_ p 0.5 Alimento Vapor
(UV )max = Kvert|: - Y :| m/S ¢ T
Pv — __
Khoriz = 1’25 Kvert b | /
VM ‘
(A/ )min = \ m2
pV (UV )max —_—
(A) ‘ S
(Atotal)min = 02m|n m2 Liquido
4 (Atotal)min 0.5 L = Volumen ocupado por el liquido m
Dmin = |: :| m {"} D2
T 4




| DISERO DEL RECIPIENTE DE SEPARACION |

Alimento
+ Gas

_ = L W L

= D




